
OŚWIADCZENIE O WYRAŻENIU ZGODY NA

PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

W TYM DANYCH WRAŻLIWYCH
W związku z uczestnictwem w rekrutacji do projektu pn. „Modernizacja szkolnictwa zawodowego w Elblągu- etap II” niniejszym oświadczam, że wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w tym danych wrażliwych przez Beneficjenta realizującego projekt  - Gminę Miasto Elbląg, ul. Łączności 1 w celach związanych z realizacją ww. projektu zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002r.Nr 101, poz. 926 ze zm.). 
Zostałem(łam) poinformowany(a) o prawie dostępu do treści swoich danych oraz ich poprawiania, aktualizacji, uzupełniania i usuwania.

Administratorem moich danych osobowych w odniesieniu do zbioru pn. „Regionalny Program Operacyjny Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020” jest Województwo Warmińsko-Mazurskie reprezentowane przez Zarząd Województwa Warmińsko-Mazurskiego z siedzibą w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie przy ul. Emilii Plater 1, 10-562 Olsztyn. 
Administratorem moich danych osobowych w odniesieniu do zbioru pn. „Centralny system teleinformatyczny wspierający realizację programów operacyjnych” jest minister właściwy do spraw rozwoju regionalnego. 
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Projekt  dofinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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